

Источники победы

Когда мы говорим о победе в Великой Отечественной войне, мы всегда задумываемся, а какой же ценой она нам досталась, ведь ни одна из воевавших стран во 2-ой мировой войне не понесла таких материальных и людских потерь, как СССР. В этой войне погибло более 27 миллионов советских граждан.

В литературе часто выделяют качества людей, которые способствовали величайшей Победе в Великой Отечественной войне, такие как героизм и патриотизм. Люди жертвовали собой ради Победы. Бросались с гранатами под танки, на амбразуру дотов, держали оборону в тяжелейших условиях, порой без еды, без боеприпасов. Но они сражались за жизнь, за свободу, за нас... И благодаря их самоотверженности мы с вами живем в свободной, независимой стране. Живем и не слышим взрывов гранат, свиста пуль, плача детей и стоны раненых. И все это благодаря им – нашим дедам и прадедам. Я не могу назвать все эти жертвы - ценой победы. Так как это было бы не правильно. Нет цены у людской жизни, а тем более, когда жизнью жертвуют за правое дело. Эта победа бесценна.

Нам известны имена героев, которые совершили подвиги в ходе этой войны. Их имена известны всем: Зоя Космодемьянская, Александр Матросов, Николай Гастелло и другие. Но мы хотим в своей работе рассказать о тех участниках Великой Отечественной войны, которые мало известны широкой аудитории.

В музее нашей школы хранятся рассказы ветеранов войны: Крыловой Екатерины Николаевны, Демынина Сергея Сергеевича, Филиппова Николая Семёновича, Канаевой Нонны Павловны, Новикова Георгия Титовича, Шляхтенкова Николая Александровича и других. Наша задача стоит в том чтобы, используя эти воспоминания показать, что обычные фронтовые будни также способствовали Победе в Великой Отечественной войне, как и те подвиги, о которых мы наслышаны.